Об итогах конкурса на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Головинское в городе Москве по контракту.

18 апреля 2012 года состоялся конкурс на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Головинское в городе Москве по контракту.

На заседании комиссии по проведению конкурса на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Головинское в городе Москве по контракту присутствовали:  Зуев Д.В. - Председатель комиссии, члены комиссии: Мемухина В.Г. , Вяльченкова Н.В., Курохтина Н.В., Слободина Г.А., Дейнека Е.П., Лашкова М.В., Молоцова И.Ю.; секретарь комиссии     - Захаркина А.В.                                              

На повестке дне стоял вопрос об определении кандидатуры победителя конкурса на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Головинское в городе Москве по контракту.

По итогам двух туров конкурса, Решением комиссии по проведению конкурса от 18 апреля 2012 года, победителем конкурса на замещение высшей муниципальной должности муниципальной службы Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Головинское в городе Москве по контракту признан Терюшков Роман Игоревич.

