7 сентября 2021 года в 18.00 в Малом зале по адресу: город Москва, улица Флотская, дом 1, состоялись публичные слушания по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский.


Результаты публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального округа Головинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский»
Публичные слушания были назначены решением Совета депутатов муниципального округа Головинский от 29 июня 2021 года № 54
	Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в Московском муниципальном вестнике №17(286) от 15.09.2021г.  вместе с Решением  № 54 « О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Головинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский»,  Порядком учета предложений и Порядком проведения публичных слушаний, а также  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Головинский . 
 Информация о проведении публичных слушаний опубликована в газете «Наше Головино» № 6 (183) 2021 г. июнь. 
[bookmark: _GoBack]7 сентября в 18.00 часов  по адресу: город Москва, улица Флотская, дом 1, состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального округа Головинский «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский».
Количество участников: 14 человек, среди них депутаты, жители, представители общественных организаций и сотрудники администрации.
Участникам публичных слушаний были представлены предложения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский, в целях приведения Устава МО Головинский в соответствии с действующим законодательством.
 Замечаний и дополнений от участников публичных слушаний не поступило.
Участники публичных слушаний одобрили предложенный проект решения, рекомендовали Совету депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Головинский» на заседании Совета депутатов муниципального округа Головинский.
 	

