Призыв граждан на военную службу в новых условиях

В текущем весеннем призыве граждан на военную службу, который идет с 1 апреля до 15 июля, отправка новобранцев к местам службы началась с 20 мая 2020 года, и это позднее, чем обычно из-за пандемии коронавирусной инфекции.
Все военные комиссариаты Москвы вооружились бесконтактными термометрами, дезинфицирующими средствами и приспособлениями, а также тест-системами на коронавирус. В военкоматах города будет их раздельное посещение. Например, тех, кому положена отсрочка, вызовут в одни дни, а вот перспективных призывников пригласят в военный комиссариат в другие дни. Все мероприятия по призыву граждан на военную службу проводится с соблюдением всех мер предотвращающих распространение коронавирусной инфекции (COVID-19). Это требование к ребятам посещать военкомат в средствах защиты (в маках и перчатках), соблюдение социальной дистанции (1,5 – 2 метра) друг от друга, дезинфекция помещений и поверхностей, дверных ручек, выключателей, поручней, перил, мест общего пользования. При входе в помещение военкомата пришедших ожидает бесконтактная термометрия, обработка рук (перчаток) и подошв обуви специальным составом, при необходимости замена масок на новые и др. Если есть признаки болезни или термометр показал жар, то внутрь не пустят. Кроме того дезинфицировать будут не только помещения внутри военкоматов, но и машины, которыми призывников доставляют на сборный пункт Москвы (ул. Угрешская д.3, стр.1). На сборном пункте призывников будут тестировать на коронавирус на сборном пункте перед отправкой в войска. Все ребята будут обеспечены медицинскими масками как на сборном пункте, так и в пути следования к месту прохождения военной службы, а по прибытии в воинские части будут проходить двухнедельный карантин. Только вот, до снятия противоэпидемических ограничений не будут проводиться торжественные отправки со сборного пункта. 
На открытом воздухе и в общественных местах, например, вокзалах и в аэропортах, личный состав будет находиться в защитных масках. Кстати, в залах ожидания аэропортов и железнодорожных вокзалов новобранцев по возможности разместят отдельно от других пассажиров. Призывников к месту службы отправят отдельными железнодорожными вагонами и авиарейсами, чтобы исключить контакты с гражданскими лицами. 
В местах прохождения службы с прибывающими новобранцами во всех видах и родах войск спланированы карантинные мероприятия длительностью не менее 14 суток. Заранее определены для тестирования организации Роспотребнадзора и медучреждения, в которые будут направляться призывники с признаками коронавирусной инфекции. Здоровье армии – прежде всего.
Новобранцы на время карантина будут размещены в отдельных казармах с отдельно организованным питание и обучением. Все это необходимо и для своевременного увольнения в запас отслуживших положенный год по призыву.
К сожалению, родители новобранцев весеннего призыва в этом году не смогут присутствовать на церемонии присяги из-за эпидемии коронавируса. Однако в частях будет организована фотосъемка этой церемонии, и каждый новобранец, присягающий на верность Родине, может получить фото этого момента.
Министерством обороны разработаны особые алгоритмы и гарантии безопасности, создаются новобранцам если не домашний уют, то приемлемый уровень комфорта в пути и на местах службы.
[bookmark: _GoBack]В Министерстве обороны Российской Федерации работают «прямые телефонные линии» по вопросам призыва граждан на военную службу. Призывники и их родители смогут получить ответы на все интересующие их вопросы по вторникам и четвергам с 10:00 до 12:00 (по московскому времени) по телефонам: 8 (495) 498-96-96; 8 (495) 498-96-97; 8 (495) 498-96-98, также дополнительную информацию можно найти на официальном сайте Минобороны России www.mil.ru. 
Подробную информацию можно получить в Головинском межрайонном военном комиссариате г. Москвы, адрес: 125057, г. Москва, ул. Алабяна, д. 5, телефон: 8(499) 198-93-39.
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